



ШКОЛЬНЫЕ ОКНА

СЕНТЯБРЬ 2023

Новости месяца

ОТ РЕДАКТОРА

Замечательный месяц в году—сентябрь! Это он зовёт нас на линейку в школу, где торжественно прозвенит для кого-то первый звонок, а для кого-то начнётся очередной учебный год.

Сентябрь – начало осени. Это красивые пейзажи—украшение нашего села.

А в школе—начало учёбы. Школьные олимпиады, новые предметы и новые знания...

Всем желаем погрузиться в море науки и счастливо чувствовать себя на нашем корабле под названием «Школа»!

1 сентября прошло торжественное открытие нового учебного года в нашей школе.



Осенний кросс выявил настоящих спортсменов-бегунов!



На втором этаже нашей школы произошло обновление «Литературной беседки».

Теперь это место объединит любителей словесности. Здесь будут проходить интересные мероприятия, посвящённые творчеству русских писателей.



НОВОСТИ

1стр.

Юные бизнесмены

2
стр.

ФОТОРЕПОРТАЖ

3 стр.

Дебют

4СТР

ЮНЫЕ БИЗНЕСМЕНЫ

Сентябрь стал для нас продуктивным месяцем. Мы стали членами МетаШколы и приняли участие в краевой интенсивной школе "Территория бизнес - развития Красноярского края".

Команда нашей школы сформировалась не сразу. Нам необходимо было пройти осенний марафон, который стал стартом по набору участников на

успешные бизнесмены и бизнес-тренеры. Осенняя интенсивная школа была наполнена крутыми событиями. Каждый день проводились деловые игры, на которых было интересно и познавательно.

Мы учились работать в команде, раскрывать в себе лидерские качества. Было приятно видеть своих одноклассников в новых ролях:

журналистов, «полицейских», дежурных, фотографов, собеседников.

У каждого сложилось об этом мероприятии своё впечатление. Марк Моисеев сказал, что ему удалось поработать с супервайзерами и это ему дало много новых знаний. Ульяна Косенко поделилась тем, что это мероприятие для нее открыло



краевую интенсивную бизнес-школу. В результате испытаний путёвки получили 12 человек. Под руководством наших педагогов И.В. Кугушевой и Л.А. Лушниковой нам предстояло совершить это путешествие.

Пунктом назначения стал город Канск, а мероприятие было организовано на базе отдыха «Салют». Занятия про-

велись успешные бизнесмены и бизнес-тренеры. Осенняя интенсивная школа была наполнена крутыми событиями. Каждый день проводились деловые игры, на которых было интересно и познавательно.

Мы учились работать в команде, раскрывать в себе лидерские качества. Было приятно видеть своих одноклассников в новых ролях: журналистов, «полицейских», дежурных, фотографов, собеседников.

Ульяна Косенко,
Марк Моисеев

ФОТОРЕПОРТАЖ

Сентябрь нам запомнился замечательным днём — днём здоровья. Эстафеты, игры, соревнования — это так интересно, когда всё это происходит в нашем бору, на берегу Кизира.



ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ОСЕНИ

Солнце за окном сверкает,

Ведь не лето, не весна.

С красной грудью прилетают

Снегири, а вот зима.

Перекрасила всё в белый,

На стекле видны узоры,

Как художник, как Малевич,

Никита Климентьев



Подала

искус-

ство

взору.



В этом году исполнится 110 лет со дня рождения поэта С.В. Михалкова. В честь этого объявлен конкурс. Елена Базаркина стала его участницей. Вот её стихотворение:

ПИСЬМО СЕРГЕЮ МИХАЛКОВУ

В детстве мама мне читала
Про «Мимозу» и ребят.
Я стихи запоминала:
«...Котята выросли немножко,
А есть из блюда не хотят!».
Со стихами Михалкова
Подрастала и росла.
Дядей Стёпой восхищалась
И до гимна доросла.
Написать письмо решила
И поздравить от души.

Секретарь Т.А. Екимова,

Корреспонденты: Крендясова Л., Базаркина Л., Климентьев Н., Косенко У., Скидан Д.,
Моисеев М., Климентьева Е.

Ежемесячная газета творческого объединения учеников Кордовской СОШ № 14

«Школьные окна»

Адрес редакции: 662941, Красноярский край, Курагинский район.,

с. Кордово, ул. Школьная, д. 45 Телефон: 8-391-369-52-32

Е -meil: school14-45@mail.ru